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Lovingly built with many bespoke and stylish attributes, with beautiful views to

the countryside & across to the Solent, from all upper rooms. This unique and

outstanding property has been built to an extremely high standard and the finish

throughout is exceptional.

A contemporary three bedroom detached home

Located in a desirable area of Gurnard, this property has been lovingly built with

many bespoke and stylish attributes, with state of the art features including an

innovative Hydraloop water recycling system and a Vent Axia MVHR (Mechanical

Ventilation Heat Recovery system) which extracts stale air and recovers heat from

it to warm incoming fresh air, improving indoor air quality and energy efficiency. 

Architecturally striking with part of the upper floor jutting forward from the main

building, clad in 'Brimstone Ash', and balancing on four diagonal galvanised steel

pillars.

Along with a substantial open plan living area and kitchen, there is a wide full

width balcony at the rear on the ground floor, a roof top terrace, balcony in the

principal bedroom, a bathroom and separate shower room. The plant room is

adjacent to a useful office/study/overflow bedroom at the front of the property

that has space for at least four vehicles.

There are beautiful views to either the countryside or across to the Solent, from

all upper rooms. This unique and outstanding property has been built to an

extremely high standard and the finish throughout is exceptional.

Interior

This sensational and thoughtfully designed home has been built with high end

fixtures and fittings and has many bespoke items, no expense has been spared.

The staircase has been custom made, designed to feel like you are entering a

cruise ship, with open treds, metal 'rigging' and finished in high quality oak. The

oak continues on the flooring and high skirting boards around all rooms, upstairs

and down with underfloor heating beneath. 

Ground Floor:

Entering into the open plan living/dining/kitchen area with the outstanding

staircase leading up from a central position in the room, you cannot fail to

appreciate the quality of the finish in this modern home. The whole area is

flooded with light from the two extra wide double patio doors that are across the

rear of the room and open up to the full width balcony. Within the generous living

area is a hand made central log burner and a useful cloakroom is close to the

entrance door.

The kitchen, which has been yet to be used, contains a wine fridge, double oven,

warming drawer, dishwasher, bins drawer, induction hob with a central pop up

extractor, tall fridge freezer, pop up electrical sockets and a 'Quooker' hot and

cold tap which is next to the metallic sink with recessed drainer. All the

surrounding wall and base units are push close/open and are finished with a light

DEKTON worksurface that also forms a breakfast bar. Beautiful, stylish and

practical. 

The utility room has the Hydraloop and Vent Axia MVHR system as well as a low

level freezer, washing machine, sink and further storage cupboards.



First Floor:

This bright level has three generous sized double bedrooms, a bathroom,

separate shower room along with access through the hallway and one of the

bedrooms, to the roof terrace.

At the rear is the principal bedroom which has a stylish ensuite bathroom that

has an 'egg' shaped bath and floor standing tap. This magnificent bedroom has a

wall of floor to ceiling built in wardrobes, a 'Juliette' balcony beyond sliding doors

and a full width recessed balcony that gives views over the countryside and onto

the Solent. Two further double bedrooms are airy and spacious with one having

sliding doors onto the roof terrace. The shower room has a large tiled walk in

cubicle and wall hung wc and basin.

Exterior

This exciting and imposing new build detached home has a shingle driveway that

fits at least four cars and has a Zappi electric car charger to one side. There are

high raised flower beds around the front of the property where you will also find

the plant room and an additional space that is a perfect office/games room or

overflow bedroom.

The rear garden is lawned with flower beds around the perimeter and a paved

area for a bbq. Beautifully landscaped, with a deep balcony that flows across the

full width of the property that is framed with glass panels. Beneath the balcony is

storage space for paddleboards or outdoor equipment. Around the four

galvanised steel struts that rise to support the upstairs floor, is a decked area

which is nicely shaded for those hot summer months as well as electrical cabling

in place for a hot tub. Surrounded by fencing, this garden is secure and peaceful -

great for relaxing but also being a very social area for family and friends

gatherings.

Gurnard

Gurnard is a pretty coastal village which has an iconic row of beach huts at

Gurnard Green. It lies to the west of the famous yachting town of Cowes with

good mainland connections via the 'Red Jet' to Southampton. 

The village has a great community spirit and amenities include a local

convenience shop, cafe, two popular public houses, a church, a fitness centre, a

busy sailing club and a superb local primary school and High School. There is a

fabulous array of countryside and coastal paths which are all within easy walking

distance.

Further Information

Tenure: Freehold

EPC: B

Council tax band: E

Double glazed throughout

Vent Axia MVHR

Hydraloop water recycling system

Cabling in situ for solar panels

Mitsubishi Ecodan heat pump

Zappi electric car charger

Underfloor heating throughout

CCTV

Decorated in Farrow and Ball paint

Hand made log burner imported from France

Broadband max predicted: Download 1800 mbps Upload 900 mpbs



Viewing

Please contact our Isle of Wight office on 01983 300111 if

you wish to arrange a viewing appointment for this

property or require further information.

Disclaimer
We would like to inform prospective purchasers that these sales particulars

have been prepared as a general guide only. A detailed survey has not been

carried out, nor the services, appliances and fittings tested. Room sizes should

not be relied upon for furnishing purposes and are approximate. If floor plans

are included, they are for guidance only and illustration purposes only and may

not be to scale. If there are any important matters likely to affect your decision

to buy, please contact us before viewing the property.

Every care has been taken with the preparation of these particulars, but they

are for general guidance only and complete accuracy cannot be guaranteed. If

there is any point, which is of particular importance please ask or professional

verification should be sought. All dimensions are approximate. The mention of

any fixtures, fittings &/or appliances does not imply they are in full efficient

working order. Photographs are provided for general information and it cannot

be inferred that any item shown is included in the sale. These particulars do not

constitute a contract or part of a contract.


